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JleMOHCTPALIMOHHBIM BAPHAHT
KOHTPOJIBLHBIX H3MEPHUTEJIbHbIX MAaTEePHAJIOB
10 MaTeMaTHKe I POMEKYTOYHOM aTTecTanuu o0yyaromuxcsa 10 kiacca
(Yyriry0JieHHbIH YPOBEHb)
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B rpeyroasanke ABC yroa C pasen 90°, C
AB = 4y/5. BC = 4. Haitaure tg A
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N23

Hayunas kondepennusi nposoantes B 5 aneii. Beero sannanmposano 75 mo-
KJIAJI0B: NepBble TP JHA 10 17 J0K1a/108, 0CTa/lbHbIe PACIPEIEIeHBl TOPOBHY
MEALY 4eTBEpThIM B naThiM jusviu. Ha kondpepenumn mwianupyercs jJokiaaj
npodeccopa M. Iopsinok goxknanoe onpejgensercs xepebbéskoil. Kakosa se-
POATHOCTE TOO, YTO JOKIAT III}[}KIK‘('CGIIH M. okaxercs JAalTaHHpOBAHHBIM HA
nocaeaanii gens kondepenmmn?

No4

n(IME‘IIlE’IIIIE" OCREeNaeTCs (b{)HHl}E;.J-T C TPeM: JTaMITAMA. B["l)ﬂfl'rﬂ(f'['h neperopa-
HUS Ka# 1ol oTaeabioll JaMinbl B TedeHie roja PaBa 0.3. [iilﬁ,'llI'FE‘ BEDOT-
HOCTE TOD, YT0 B TOYCHHE MOJIA XOTH Dl OIHA JTaAMIIE HE NEPeropHT.
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—8r — 49

Pemmre ypasienne r = —on Ecin ypasnenne nymeer DoJiee oHOTO KOPHS,
I — 22

B OTBETE 3anummuTe 0OJbInmil 13 H(I]]Ilﬁ‘ﬁ,
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" 24(8in”17° —cos”17°
Haiimure 3nauenne pupaenns ot 1T__cos 17 )

cos J4°




N7

Ha pucynke wsobpaxén rpaduk y = f'(r) — nponssomnoii dbyvukumn f(x),
onpejenénnoit ua unTeppasie (—8:3). B kaxoii Touke orpeska [—3;2| dynk-
uus [ () npuanvaer nanbosibinee 3naqenne’

N28

Jis HarpesaTesIbHOTO IeMeHTa HeKOTOporo npubopa sKcHepHMeHTAILHO
OBLIA TIOJTYYEHA 3ABHCHMOCTD TeMIEePATYPhI (B KeJIbBHHAX) OT BpeMeHH paboTh:
T(t) = Ty + bt + at?, roe t — ppemsa B munyrax, Ty = 1400 K, a = —10 K /mmn?,
b = 200 K/mun. H3secTHo, 9TO NpH TeMmueparype HArPeBATEILHOIO 3J1eMeHTa
cebimie 1760 K npubop MoxKeT HCHOPTHTBLCS, MOITOMY €10 HYKHO OTKIOYHTh.
Haiigure, uepes kakoe HauDodbinee Bpemsi MOC/He Ha4dasia paboThl HYH#HO OT-
KI0YHTE npubop. Oteer naiiTe B MHHYTAX.

N99

CM'E-'I[IH.J'IH HEROTOPROEe KOJTHYeCTREO IEI'IIPDHEHTHGI"D PACTBODA HEROTODROD Be-
MecTEd © TAKHM AKC KOJHYeCTBOM lg—npuuen THOD PACTBORA 3TOI0 BEHISCTEA.
CKU.]]I:K[} NpOUeHTOR COCTARIACT KOHICHT PAailis MoJiy I HBINe rOcs pHL‘TBUpH.?
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Haiignre nanvensmee 3pasenne pyakumn y = 10tgx — 20x + 57 — 14 na o1-
T O
e3xe |——:—|.
P 3 3]

Yactp 2

Nel2

a) Pemmnte ypaBHEeHUE
e
cos2x + sm(E + x) +1=0.

5
0) VKaKuTe BCe KOPHH ATOI0 YpaBHEHHSA, NPHHANJEKAINE IIPOMEKYTRY [?ﬂ, 47:].

Nel3
B npasunsHo# yeTsipéxyronsnou npuame ABCDA B C D AB =4, AA = 12. Hepes
cepenuHsl cTopoH AB u BC napannensso guaronanu B D nposejeHo cedeHue.

a) [loxaxkwure, 4TO CeueHHe, IPOXOAANlee Yepe3 pedOpo BB , HeauT ero B OTHOIIEHUH
1:3.

6) HaiiguTe muonaab CEUeHHA.



Nel4d

x? -16x+17 x? —5Jr:+1<

+ 2x — 14.
x -1 x—5

Pemure HepaBeHCTBO

Nel5

B aBrycre mianupyeTcs B3AThL KPeIUT B faHke B pazmepe 12 muu py6iieit Ha HEKOTOPBIH

CpOK (I1es10e YHMCJIo JeT). ¥ CJIOBHA ero BO3BpaTa CaelyioIlue:

— KayKJbIH SHBAPL JOJTI yBelH4YnBaercs Ha 15 % 1o cpaBHeHHIO ¢ KOHI[OM IIPEABIAY-
1[ero roja;

— ¢ deBpaA 0 MIOJIB KAk I0T0 rojia Heo6X0[UMO OTAIIATE Hepe] 6aHKOM YacTh [OJITa;

— B HMIOJIe KaXKJO0TO rofa JOJTr HOJIKeH ObITh HA OOHY U TY JKe CYMMY MeHBIIe JOJTa
HAa ABTYCT NPeABIAVIIEro rojia.

Yemy Gymer paBHa obmas cyMMa BBIILIAT IIOCJIE IIOJHOTO IIOTAIIEHUA KPEIUTA, ecau
cyMMa HanboIbIeil 1 HauMeHbITel roJ0B0# BRITLIAT cocTaBuT 6,96 mmau pybaeii?

Nel6

B paBuobGenpennsrii TpeyronsHUK A BC ¢ ocHoBanuem AC, paBHbIM 12, 1 mpoBeié HHOM
K OCHOBaHWIO BBICOTOI, PABHOU 8, BIIMCAHA OKPY:KHOCTE ¢ nenTpoM O, . Bropas okpy:x-
HOCTE ¢ HedHTpoM O, u paguycoMm 5 Kacaerca DOKOBOH CTOPOHBI AB M mpojo/xKeHHs
OCHOBAHWA 38 TOUKY A.

a) [loramxmure, uro yroa O AQ, — npamoii.

6) Haiigure nnomans Tpeyronsaura O AO,.
Nel7

HaiinnTe Bce 3HAUEHHUA @, IPH KaKJIOM H3 KOTOPLIX HEPABEHCTBO
x*+2x-3+|x—al>0

BEINIOJHAESTCA IIPH BCEX X.

Nel8

Ha nocke mammcano Oonee 40, Ho MeHee 48 nenwix umncen. CpenHee

apupMeTHYeCKOoe STHX 4HCel paBHO —3, cpeJHee apH(MeTHYEeCKOe BCeX
MOJIOKUTENBHBIX U3 HUX PaBHO 4, cpefiHee apHPMETHUECKOe BCeX OTPHIIATENLHBIX H3
HHX paBHO —8.

a) CKOJIBbKO 4YHCell HallHCcaHo Ha Jocke?
0) Kakux yncesn HanucaHo OOJIBIIE: MOJOKHTENBHBIX HIIH OTPHIATEIBHBIX ?

B} Kakoe HanOolblllee KOIHYECTBO NOJOKHTEIBHBIX YHCEI MOXeT OBITh cpean

HUX?



